



Neutrogena® Glow Boost Gegen erste Zeichen der Hautalterung und für eine strahlende und gesund aussehende Haut

Neutrogena Glow Boost ist die erste revitalisierende Gesichtspflege von Neutrogena, die die Haut strahlen lässt und gleichzeitig hilft, ersten Anzeichen der Hautalterung¹ vorzubeugen. Die Produkte mit dem Power-Inhaltsstoff Neoglucosamine®² spenden Feuchtigkeit und aktivieren den natürlichen Hauterneuerungsprozess.

NEU ab August 2021: Als perfekte Ergänzung der Glow Boost Pflegeroutine wird die bestehende Produktserie durch die Glow Boost Revitalisierende Nachtpflege erweitert. Sie beschleunigt die natürliche Zellerneuerung der Hautoberfläche und regeneriert die Haut über Nacht – für eine erholte, strahlende und wache Haut am Morgen.

Die fünf Gesichtspflege-Produkte mit effektiven Inhaltsstoffen sind perfekt aufeinander abgestimmt und bilden eine ganzheitliche Pflegeroutine. Die leichte Textur und milde Formulierung der Produkte beschwert nicht und ist für alle Hauttypen geeignet – für eine geschmeidige, strahlende und gesund aussehende Haut

¹ Gilt für die Produkte: Revitalisierende Tagespflege, Revitalisierende Nachtpflege, Revitalisierendes Serum, Revitalisierendes LSF 30 Fluid.
² Enthalten in den Produkten: Revitalisierende Tagespflege, Revitalisierende Nachtpflege, Revitalisierendes Serum, Revitalisierendes LSF 30 Fluid.

Neutrogena Glow Boost

Eine ganzheitliche Pflegeroutine

für eine strahlende Haut

NEU: Pflege für die Nacht:



Neutrogena Glow Boost Revitalisierende Nachtpflege

- Regeneriert die Haut über Nacht und hilft, der Hautalterung vorzubeugen – für eine erholte, gesund aussehende, strahlende Haut am Morgen
- Beschleunigt die natürliche Zellerneuerung der Hautoberfläche und regeneriert die Haut über Nacht
- Mit Neoglucosamine[®] und Mineralien
- 50 ml
- UVP* 12,99 €

Reinigung:



Step 1: Neutrogena Glow Boost Revitalisierendes Peeling

- Aktiviert den natürlichen Hauterneuerungsprozess für eine reine, ebenmäßig strahlende Haut
- Entfernt abgestorbene Hautzellen
- Mit Mandelsäure und natürlichen Peelingpartikeln
- 75 ml
- UVP* 4.99 €

Pflege für den Tag:



Step 2: Neutrogena Glow Boost Revitalisierendes Serum

- Erneuert und hilft, der Hautalterung vorzubeugen für eine ebenmäßig strahlende Haut
- Aktiviert den natürlichen Hauterneuerungsprozess
- Mit hochkonzentriertem Neoglucosamine[®]
- 30 ml
- UVP* 13,99 €



Step 3: Neutrogena Glow Boost Revitalisierende Tagespflege

- Erfrischt und hilft, der Hautalterung vorzubeugen für gesund aussehende, strahlende Haut
- Aktiviert den natürlichen Hauterneuerungsprozess
- Mit Neoglucosamine[®], Mandelsäure und PHA
- 50 ml
- UVP* 12.99 €



Neutrogena Glow Boost Step 3: Revitalisierendes LSF 30 Fluid

- Schützt und hilft, der Hautalterung vorzubeugen für gesund aussehende, strahlende Haut
- Aktiviert den natürlichen Hauterneuerungsprozess Mit Neoglucosamine[®], Vitamin C + E und LSF 30
- UVP* 12,99 €

*Finale Preisgestaltung obliegt dem Handel.

Über den Geschäftsbereich Consumer Health von Johnson & Johnson

Wir bei Johnson & Johnson Consumer Health streben danach, die Gesundheit der Menschen weltweit zu verbessern. Unsere Marken gehören zu den bekanntesten der Welt und in Deutschland gehören NEUTROGENA®, BEBE®, LISTERINE®, PENATEN®, O.B.®, REGAINE®, NICORETTE® sowie zahlreiche weitere zu unserem Portfolio. Viele dieser Marken waren Pioniere ihrer Kategorie, in der sie heute führend sind, und bringen weiterhin lebensverbessernde Innovationen als Erste auf den Markt. Indem wir die Kraft der Wissenschaft mit den wichtigsten Erkenntnissen zu den menschlichen Bedürfnissen verbinden, helfen wir mehr als 1,2 Milliarden Menschen täglich dabei, ein gesünderes Leben zu führen – und das vom ersten Tag an.

Erfahren Sie <u>hier</u> mehr über das Nachhaltigkeitsengagement von Johnson & Johnson Consumer Health.

Mehr zur Johnson & Johnson GmbH www.jnjgermany.de

Mehr zu Neutrogena unter
www.neutrogena.de
www.facebook.com/NeutrogenaDeutschland
www.instagram.com/neutrogena deutschland

Sie haben Fragen zu Neutrogena oder benötigen ein Testsample? Wir helfen Ihnen gerne weiter:

Pressebüro Johnson & Johnson GmbH

c/o Ogilvy Public Relations GmbH Sophie Horstmann Am Handelshafen 2–4, 40221 Düsseldorf

Tel.: 0211 49700-165

E-Mail: pressebuero.jnj@ogilvy.com

